

Где снегири проводят лето?

Птицу эту знают все по ее ярким признакам: ярко-красный щека и черная шапочка на голове. Да, всем известно, Снегири – жители листвы деревьев и снежные покровы. Они едят рябину и летают стайками.



Гнездо у Снегирей чашеобразное. Строят они его из сухих еловых веточек.

Расположено оно на высоте 2-5 метров над землей достаточно далеко от ствола на горизонтальных ветвях. Самка откладывает от 4 до 6 яиц и насиживает их в течение 2 недель. В это время самец приносит ей корм. После

появления на свет снегирят, кормят их оба родителя еще чуть более 2 недель.

И, пожалуй, вот еще одна ошибка очень многих. Снегири — не перелетные птицы, а кочующие. Это означает, что с наступлением холодов в северных гнездовых областях они не летят несколько сотен километров к месту зимовки, а постепенно перемещаются южнее и южнее.

Я думаю, что каждый хоть раз видел, как стайка, сидя на дереве, тербит рябину. Делают они это по-мастерски, ведь у них для этого есть нужный инструмент — широкий, крепкий, короткий тупой клюв. При помощи него эти птицы ловко выедают семена с любых ягод.

Еще несколько интересных фактов из жизни Снегиря обыкновенного:

- В подмосковном поселке Снегири есть музей, посвященный нескольким видам рода Снегирей.
- Слетков (птиц, вылупившихся в этом году) Снегиря называют полухвостиками, так как их хвост намного меньше, чем у взрослых особей.
- Согласно христианской легенде Снегири прилетели на Голгофу, где был распят Христос. Они пытались достать вонзившиеся колючки из тернового венка на голове Иисуса. Кровь Христа капала на них, и окрасила их перышки в алый цвет навсегда.
- За красивое яркое оперение Снегирей держат в клетках как декоративную птицу.
- Союзом охраны птиц России (СОПР) Снегирь обыкновенный был выбран птицей 2008 года.

